
Informace před PŘIJetím

do Domova
Vážená paní, vážený pane,

připravili jsme pro Vás několik informací, které by Vám mohly pomoci v této pro Vás nové situaci. 

     Před přijetím do Domova Vás seznámí naše sociální pracovnice s podrobnostmi ohledně Vašeho přijetí, s obsahem Smlouvy o poskytnutí sociální služby, která bude mezi Vámi a Domovem uzavřena a odpoví Vám na to, co Vás bude zajímat.

· Po přijetí do Domova se rozhodnete, zda budete Váš důchod pobírat tzv. hromadnou výplatnicí. Pak je pro obyvatele společný výplatní den a to vždy 15. v měsíci a úhrada za pobyt je placena rovnou při výplatě důchodu.

· Jestliže Vám je důchod vyplácen na účet, nemusíte způsob výplaty měnit a je možno za pobyt platit bezhotovostně. Pro obyvatele má tento způsob nevýhodu v tom, že nemají své peníze pružně k dispozici.

· Úhrada za bydlení a stravu musí být zaplacena vždy do 25. dne v daném měsíci. Pokud v daném měsíci přijdete do Domova až po výplatě důchodu, je třeba pamatovat, že budete muset zaplatit poměrnou část úhrady podle počtu ubytovacích dnů do konce měsíce. Výše úhrady za bydlení a stravu je závislá na počtu lůžek na pokoji. Řídí se zákonem č. 108/2006 Sb. o sociálních službách.  V současné době měsíční platba za bydlení a stravu činí: 
· Budova A (Alzheimerova demence) všechny pokoje
· 14.012,- (bez diety) / 14.260,- (s dietou)        

· Budova B:  

· dvoulůžkový pokoj              13.702,-/ 13.950,-
· jednolůžkový pokoj             14.942,- / 15.190,-
Pokud je Vám přiznán příspěvek na péči, je jeho výše použita jako úhrada na poskytnutí péče v Domově.
· Nabízíme možnost ukládat si část zůstatku důchodu (peníze, které aktuálně nebudete potřebovat) do depozitní pokladny v kanceláři Domova. O uložení i výběru je vystaven doklad - zajišťuje sociální pracovnice. Nahlédnout a seznámit se s pohyby a zůstatkem na svém depozitním účtu můžete v pracovní dny v kanceláři sociální pracovnice. 
· Každý měsíc obdržíte přehled pohybů na Vašem depozitním účtu. Domov v plné výši odpovídá za peníze, které si uložíte. 

· Doporučujeme Vám zvážit, zda si vezmete do Domova cenné věci. Pokud se rozhodnete peníze a cennosti ponechat u sebe, máte možnost si je uložit do uzamykatelného stolečku na pokoji a zodpovídáte si za ně sami.

· Je možné Vám také zajistit přehlášení trvalého pobytu na adresu Domova. Přehlášení není pro nás nutné. Za přihlášení k pobytu vybírá městský úřad poplatek 50,-Kč. Pokud si trvalé bydliště nepřehlásíte, bude pro Vás také složitější účast ve volbách. 

· Na požádání Vám můžeme vystavit doklad o pobytu v Domově pro úlevu od poplatku za odpady.

· Budete se také moci rozhodnout, zda budete využívat služeb naší smluvní lékařky, která ordinuje přímo v Domově dvakrát týdně a zajišťuje komplexní péči o své zaregistrované pacienty. 

· Je možné také ponechat si svého dosavadního lékaře.  Počítejte ale s tím, že veškeré návštěvy, včetně předepisování léků si musíte zajišťovat sami nebo s pomocí rodiny.

· Podporujeme Vaše kontakty s rodinou i přáteli. Návštěvy můžete přijímat dle stanoveného Návštěvního řádu. Pokud budete mít možnost trávit nějaký čas mezi svými blízkými (doma, u dětí) například o víkendech nebo třeba i celý týden, je to samozřejmě možné. Abyste pak měli nárok na vrácení části zaplacené úhrady za bydlení a stravu, je nutné pobyt mimo Domov včas oznámit. Podrobnosti Vám sdělíme na požádání, až to bude aktuální.

· Do Domova si přineste takové oblečení a věci, na které jste zvyklí, které vám nejvíce vyhovuje a ve kterém se cítíte nejlépe. Máme pro Vás připravený orientační seznam věcí. 
· Prádlo je práno v naší prádelně. Aby nedošlo k jeho záměně nebo ztrátě, při přijetí Vám prádlo označíme Vaším jménem. Myslete, prosím, na to, že každý další kousek oblečení, který si pořídíte, příp. Vám přinese rodina, je také nutné označit!

· Můžete si s sebou přinést např. televizi, rádio. U všech elektrospotřebičů je nutná pravidelná kontrola (elektro revize), kterou si uživatel hradí sám. 
· Při přijetí do Domova je nutno přinést s sebou:
· občanský průkaz,

· platný výměr vašeho důchodu, 

· průkazku zdravotní pojišťovny,

· léky, které užíváte alespoň na jeden týden + jejich rozpis, podepsaný od Vašeho ošetřujícího lékaře,

· rozhodnutí o přiznaném příspěvku na péči.  
Vaše případné dotazy rádi zodpovíme. 

Můžete se v pracovní dny od 8.00 do 15.00 hod. obrátit na sociální pracovnici -  
737 793 446 nebo 603 566 767. Těšíme se i na Vaši případnou návštěvu. 
Přejeme si, aby se nám společnými silami podařilo připravit pro Vás spokojené žití v našem Domově.
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